Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen
Dfr Eiin dfr Zefner,ét)!er fundfrterier ‘Iiuseér:der%nd ir Zieghntaiencri%er gfohen%icht%:ber 1(? = g 2 = 2 s 2 & g
11 18 3 [988] subtrahieren - Merkzabhl, fiinfstellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
4/3|4|6 9/5/8/6/|9 7/8/0/81]9 1/0/0{7/6|0
- 1111 -191218[|3|7 -16/5(0(7|9 -16/8(4|/6|0
F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl F
9/0(7|7|0 819/0/98 5/8/9/6|9 8/0(0(49
-131914/3|2 -17171014 |7 -151719/4|3 -1216(/8[2]9
F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl F
7/0(8[8|5 910|688 10/6/9/5/0 419/9/9|8
- 912|710 - 86|54 -1911(9(12|6 -1417/919|8
F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl F

Zahle die gedruckte Ziffer: 3 = Q

11 18 30_Rechnen_Subtraktion_Merkzahl_fuenfstellig_bis10
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Zahlbereich Rechenoperationen

Grundlagen

2023-10-22

Dfr Eiin dfr Zefner,ét)!er fundfrterier ‘Iiuseér:der%nd ir Zie%hnta_ugsencri%er gfohen%icht%:ber 1(? g g 2 = 2 s 2 & g
11 18 3 [988] subtrahieren - Merkzabhl, fuinfstellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
413|146 9/5/8(6|9 7/8/0(8|9 1/0/0|7]6|0
- 1/1]1 -1912|8|3|7 -16/5]0(7]9 -16(8/4/6/|0
0[0|[0]O Merkzahl 0|0|[0]|O Merkzahl 0]0|0]|O Merkzahl 1/0]|0(O0
423% 3035 lBOlH BZSOH
9/0|7|7]0 8/9/0/9|8 5/8/9/6|9 8/0/0(4|9
-1319(4(3|2 -171710(4|7 -151719(4]|3 -1216(8(2|9
-]11]0]0]|1 Merkzahl 0]0[0]O Merkzahl OO0 |[O0|O Merkzahl 1]11]0]0
5(1]3 :3Fgl 11210 ESF!I 110 :zrgl 5/3]2 :zrgl
7/0/8(8|5 9/0/6/8|8 1/0/6/9(5|0 419/9/9|8
- 92|70 - 86|54 -19]11/9|2|6 -14(7/9/9|8
1]1]0[0]0 Merkzahl - 1[0|0]O0 Merkzahl 0O|0|O0|1 Merkzahl 0|0|[0]|O
161% SZOBH lSOZH ZOOH

11 18 30_Rechnen_Subtraktion_Merkzahl_fuenfstellig_bis10

Zahle die gedruckte Ziffer:

e Rechnen in kleinen Schritten e
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